

## Всегда в наших сердцах

В Сладковском районе открыли мемориальные доски выпускникам школ, погибшим в ходе специальной военной операции.

В Александровской средней школе 6 октября состоялось торжественное открытие мемориальной доски выпускнику 2008 года, капитану спецназа ГРУ Алексею Глушаку, погибшему при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции. За мужество, отвагу и самоотверженность он награждён Указом Президента Российской Федерации орденом Мужества (посмертно).

На мероприятии, где собрались родные Алексея, учащиеся и учителя образовательного учреждения, жители поселения, выступил глава Сладковского района Александр Иванов.

– Выражаю искренние соболезнования родным и близким Алексея Глушака, проявившего мужество и героизм при исполнении служебного долга. Он навсегда останется в памяти жителей района как пример верности Родине и воинской присяге, – сказал глава муниципалитета.

В Сладковской школе открытие мемориальных досок по увековечиванию памяти выпускников 2014 и 2018 годов Еркека Шайкенова и Максима Коробейникова состоялось 10 октября. Защитники Родины погибли при исполнении воинского долга в ходе проведения СВО. За мужество, отвагу и самоотверженность награждены Указом Президента Российской Федерации орденом Мужества (посмертно).

Почтить память выпускников Сладковской школы собрались учителя, старшеклассники, жители села, первый заместитель главы Сладковского района Александр Сажин, ветераны пограничной службы, начальник отдела по работе с территорией Сладковского сельского поселения Александр Каштанов, члены районного совета ветеранов и родители наших героев.

– Максим и Еркек – воплощение доблести и чести. Это те люди, на которых стояла и будет



Сладковские герои до последнего вздоха были верны своему народу и Отечеству, обретя бессмертие в памяти земляков. // Фото автора и администрации района

стоять Россия. Они выбрали самую мужественную

профессию – защищать Родину. Мы гордимся ими

и будем помнить всегда, – сказал Александр Сажин.

Слова в память об ушедших героях произнесли

директор Сладковской школы Ольга Кудрина, ветеран пограничных войск Николай Исаев и председатель районного совета ветеранов Василий Степкин. Трогательным моментом мероприятия стала речь мамы – Ольги Коробейниковой.

– Наши мальчики, которые мечтали, любили, строили планы на будущее, не раздумывая, отправились защищать Родину. Зная своего сына, я понимаю, что по-другому он не мог. Говорят, солдат умирает дважды, первый раз – на поле боя, второй – когда о нём забывают. Мы не забудем! Вечная память нашим ребятам и всем героям, которых родные не смогли дождаться домой! – произнесла Ольга.

В Маслянской школе открытие мемориальной доски выпускнику 2015 года Алексею Поняеву, погибшему при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции, прошло 11 октября. Гвардии старший лейтенант за мужество и героизм Указом Президента Российской Федерации награждён орденом Мужества (посмертно).

На мероприятии присутствовали мама Алексея – Светлана Поняева, первый заместитель главы Сладковского района Александр Сажин, глава Маслянского сельского поселения Анатолий Кузнецов, председатель совета ветеранов Сладковского района Василий Степкин, обучающиеся и преподаватели Маслянской школы, а также односельчане героя.

– Мы никогда не должны забывать о героях, которые были, есть и будут в нашей стране, – сказал Александр Сажин. – Каждый из нас сохраняет частицу той памяти, которая должна всегда нас объединять, так же, как нас объединяют Родина и события, происходящие сейчас в современном мире. Необходимо помнить всегда – герои не умирают, они живут в наших сердцах и памяти.

Элона КАРАМЯНЦ

**Погода**  
в нашем районе

**18 ОКТЯБРЯ** **СР**  
НОЧЬ ДЕНЬ  
+8 +16

**19 ОКТЯБРЯ** **ЧТ**  
НОЧЬ ДЕНЬ  
+3 +9

**20 ОКТЯБРЯ** **ПТ**  
НОЧЬ ДЕНЬ  
+2 +7

**21 ОКТЯБРЯ** **СБ**  
НОЧЬ ДЕНЬ  
+1 +6

# В руках молодёжи – будущее



За годы проведения муниципального конкурса 20 человек стали его победителями и получили памятные подарки и благодарности главы района.

//Фото из архива редакции

## В Сладковском районе принимаются заявки на конкурс «Золотая молодёжь – 2023».

Мероприятие традиционное – проводится уже шестой год подряд. За это время участие в конкурсе приняли порядка ста жителей муниципалитета, имеющие высокие профессиональные, творческие, спортивные, а также лидерские достижения. Победителями стали 20 человек.

В 2023 году мероприятие также пройдёт в три этапа. Первый – заявительная кампания, второй – экспертиза заявок, третий – подведение итогов и награждение победителей. Чествование лучших состоится 15 ноября.

Участвовать в конкурсе могут молодые люди Сладковского района в возрасте от 18 до 35 лет. Для конкурсантов предусмотрены четыре номинации: «Молодые лидеры», «Лучшие в профессии», «Творческая молодёжь» и «Молодые спортсмены».

– До 30 октября желающим принять участие в мероприятии необходимо предоставить анкету, резюме в виде презентации, характеристики, отзывы с места работы, документы, подтвержда-

ющие достижения, – поясняет Кристина Иванова, специалист по молодёжной политике администрации Сладковского муниципального района. – Дополнительные баллы дают публикации в СМИ о конкурсанте, его деятельности, проектах. Значимую роль играют дипломы, грамоты за призовые места или победы. В общем, всё, что отражает успехи участника районного мероприятия за последние три года.

Документы участников принимаются на электронном носителе в отделе культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района по адресу: с.Сладково, ул.Кондратьева, д.12. Также пакет документов можно направить на электронную почту: molodez.2015@mail.ru. Ознакомиться с положением о конкурсе можно в официальных группах «Трудового знамени» в социальных сетях: «Сладково-Пульс» (ВК) и «Сладково Онлайн» (ОК), а также в телеграм-канале «Трудовое знамя» и на официальном сайте информационно-издательского центра.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## Чтобы стать ещё лучше

Администрация района объявила о старте конкурса «Лучшее проведение работ по благоустройству сельских поселений Сладковского муниципального района». Мероприятие проводится ежегодно на основании решения Думы муниципалитета. С 10 по 30 октября осуществляется приём заявок на участие в данном конкурсе по итогам 2023 года.

Специалисты администрации отмечают, что победителями признаются сельские поселения, добившиеся наилучших результатов в благоустройстве парков, скверов, зон отдыха, придомовых территорий, памятников истории и культуры. Учитываются озеленение населённых пунктов, высадка деревьев и кустарников, наличие малых архитектурных форм, деятельность по облагораживанию и украшению территорий. Важную роль играют состояние местных дорог, проездов и тротуаров, санитарное состояние территорий, ликвидация несанкционированных свалок и состояния контейнерных площадок. Также конкурсная комиссия учитывает инициативы граждан, трудовых коллективов и общественных организаций, территориальных общественных самоуправлений в вопросах благоустройства. Берётся во внимание санитарное состояние территорий кладбищ, свалок и т.д.

По результатам конкурса по количеству набранных баллов определяются победители и выделяются денежные премии, которые направляются органами местного самоуправления сельских поселений на благоустройство территорий.

## Подписка – 2024

Вот и осень подходит к концу, не за горами Новый год и первое полугодие 2024 года. Читателям газеты «Трудовое знамя» и её постоянным и верным подписчикам пора задуматься об оформлении абонемента.

Предлагаем два варианта подписки. В почтовом отделении её стоимость на районное издание изменилась. Если вы планируете получать «Трудовушку» в следующем году посредством почтовых услуг, то цена на один месяц составит 135 рублей 29 копеек, на три месяца – 405 рублей 87 копеек, на шесть – 811 рублей 74 копейки.

Стоимость подписки в редакции и условия, включая коллективное оформление, остаются прежними. Два раза в неделю – в среду и пятницу – вы забираете выпуски газеты в издательском центре самостоятельно. Цена в таком случае на один месяц будет 61 рубль, на два – 122 рубля. Для пенсионеров действует льготная подписка – 42 рубль в месяц.

Оформить абонемент можно, не выходя из дома. Достаточно позвонить по номеру телефона: 8 (34555) 2-32-96 (отдел рекламы).

Людмила ВЕРХОШАПОВА

# Как преодолеть осеннюю тревогу?

Эксперты «СОГАЗ-Мед» назвали десять правил эмоционального благополучия.

**Если начало осени вызывает у человека необъяснимое чувство тревоги, если стрессы стали повседневным спутником жизни, настроение меняется от хорошего к плохому и обратно, а на выполнение запланированных дел не остаётся физических и душевных сил, то, скорее всего, это осенняя меланхолия.**

Если такие эмоциональные состояния носят эпизодический характер – они естественны для человека, неизбежны и безвредны. Угрозу здоровью представляют острые стрессы большой силы или длительное психоэмоциональное напряжение. Они как минимум в два раза увеличивают риск развития сердечно-сосудистых заболеваний.

### «ЛЕЧЕНИЕ» ЭМОЦИЯМИ

Рассказываем, как сохранить эмоциональное благополучие и физическое здоровье в этот непростой период перехода от лета к осени.

Следует знать, что здоровье человека в целом образуют две составляющие – это психологическое и физическое здоровье, и оба эти понятия тесно взаимосвязаны. Любые отрицательные эмоции пагубно влияют на душевное состояние человека и

вызывают так называемые психосоматические заболевания. Для того, чтобы избежать таких последствий, следует начать с простых правил поддержания эмоционального благополучия и физического здоровья, особенно актуальных в осеннее время. Постарайтесь полноценно отдыхать, спите не менее 7–8 часов. Организуйте сбалансированное питание (белки, жиры, углеводы). Увеличьте физическую активность. Уделяйте время интересным для вас занятиям, общению с близкими людьми. Найдите время для расслабления в течение дня. Средоточьте на позитивном в вашей жизни. Чаще улыбайтесь. Не снимайте стресс с помощью курения и алкоголя.

В стрессовой ситуации постарайтесь проделать следующие шаги: сосчитайте до десяти, успокойте вихрь мыслей, расставив правильные приоритеты, медленно переводите взгляд с одного предмета на другой, перечисляя и описывая их внешний вид, сосредоточьтесь на предметах вокруг: дайте себе возможность отвлечься от самокопания, умойтесь, примите душ или просто вымойте руки: вода смыкает негативную энергию, займитесь дыханием: размеренный вдох и длинный медленный выдох, послу-

шайте любимую музыку, прогуляйтесь, встретитесь с людьми, в компании которых вам комфортно. Пройдите комплексную диагностику состояния организма и будьте спокойны.

### ОСМОТРЫ ДЛЯ СПОКОЙСТВИЯ

Компания «СОГАЗ-Мед» напоминает, что забота о себе, бережное отношение к своему здоровью – обязанность каждого гражданина. Возможность её исполнить предоставляется в любой поликлинике по месту прикрепления, где каждый человек может пройти диспансеризацию – комплексно проверить состояние здоровья и получить консультации врачей. В возрасте от 18 до 39 лет включительно диспансеризация проводится один раз в три года, а с 40 лет – ежегодно. Кроме того, один раз в год можно пройти профилактический осмотр, который также способствует выявлению состояний, заболеваний и факторов риска их развития на ранней стадии.

Во многих регионах России у застрахованных граждан есть возможность обратиться в Центры здоровья, созданные при государственных бюджетных учреждениях. Для этого необходимы прикрепление

к данному медицинскому учреждению и полис обязательного медицинского страхования (ОМС).

В таких Центрах один раз в год можно пройти бесплатное профилактическое обследование, посетить занятия лечебной физкультуры и школы здоровья по профилактике артериальной гипертонии, бронхиальной астмы, сахарного диабета, заболеваний опорно-двигательной системы. А также получить индивидуальные консультации по вопросам сохранения и укрепления здоровья, включая рекомендации по рациональному питанию, двигательной активности, занятиям физкультурой и спортом, режиму сна, психогигиене и управлению стрессом.

Подробную информацию о диспансеризации можно узнать на сайте sogaz-med.ru в разделе «Профилактика и диспансеризация», а также связаться со страховыми представителями по бесплатному круглосуточному телефону компании: 8-800-100-07-02 или через онлайн-чат.

**Камила ИЛЛЕШ,**  
главный специалист группы развития и маркетинга Тюменского филиала АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед»



Новая техника.

//Фото администрации Сладковского района

## Для детской безопасности

Автопарк образования Сладковского района пополнился новыми автобусами. О приобретении за счёт средств федерального бюджета новой техники для организации безопасного подвоза детей сообщил глава муниципалитета Александр Иванов. Получены два новых автобуса на базе УАЗ «Патриот» и ГАЗ – А66R33.

– Новые автобусы оснащены приборами – «Тахограф», системой спутниковой навигации «ГЛОНАСС», проблесковыми маячками оранжевого цвета. Для обеспечения безопасности детей в школьных автобусах установлены специальные кресла с ремнями безопасности, кнопки связи с водителем, система видеонаблюдения, ограничители скорости 60 километров в час, системы экстренного реагирования «ЭРА-ГЛОНАСС», – рассказал глава района.

В отделе образования администрации муниципалитета пояснили, что вопрос о прикреплении техники к образовательным учреждениям будет решаться после проведения всех процедур по оформлению и постановке транспорта на учёт.

### НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»

## Интересно и продуктивно

Слушатели «Университета третьего возраста» снова встретились на курсе «Сад и огород».

Мероприятие прошло в комплексном центре социального обслуживания населения «Виктория».

– Долгожданная встреча состоялась по просьбе слушателей факультета «Сад и огород». Основная её тема – «Успехи и разочарования садово-огородного сезона 2023», – сообщила Елена Шадрина, главный агроном Сладковского районного отдела филиала Россельхозцентра. – Беседа в формате «Вопрос-ответ» получилась очень информативной и продуктивной. Многие обсудили, поделились советами.

Слушатели курса разговаривали об осенних работах в саду и на приусадебных участках, делились с начинающими виноградарями личным опытом выращивания и ухода за виноградником.



Сладковцы на занятиях факультета обсуждают актуальные темы сезона.

//Фото из архива Россельхозцентра

Обсудили методы химической борьбы с многолетними сорняками в осенний период.

– Мероприятия «Университета третьего возраста» всегда полезны и интересны. А встреча

садоводов-огородников особенно была содержательной и необходимой. Мы все живём в сельской

местности, у каждого есть свои приусадебные участки. Проблем и вопросов в тёплый сезон возника-

ет очень много. А такие встречи помогают нам делиться опытом. Учимся друг у друга бороться с сорняками, лечить растения, выращивать хороший урожай. Конечно, главным источником ценной информации является Елена Валерьевна, мы благодарны ей за такие уроки, – отметила Нина Николаевна Моисеенко, слушательница Университета.

Очередную встречу участники мероприятия запланировали на ноябрь. Темой обсуждений будет подготовка семенного фонда к следующему посевному сезону 2024 года.

Отметим, что «Университет третьего возраста» работает на базе КЦСОН «Виктория» в рамках национального проекта «Демография» региональной программы «Старшее поколение».

## Герань: польза, уход и забота

Герань – это нежно любимый цветок, для многих он выступает символом тепла и уюта, символом дома, где тебя всегда ждут. Не зря за ним закрепилось название «бабушкин цветок».

### ЦВЕТОК ДЛЯ ДУШИ

Не всем герань по душе. Однако те, кто постоянно выращивает её на своих участках и в домах, знают, что это яркое украшение окна и «таблетка» от тридцати трёх несчастий. Яркие-алые, нежно-розовые, оранжевые или белые соцветия в обрамлении бархатистых листочков – это разнообразие создаёт особое настроение. Но вот запах специфический. При этом именно он становится индикатором вашего состояния. Опытные цветоводы говорят, что, если воспринимаете его как нейтральный или приятный, значит, сейчас вы взволнованы, чрезмерно встревожены, возбуждены.

Давно известно, что аромат герани, хоть это для многих и удивитель-

но, снимает мышечное и психическое напряжение, благотворно действует на людей с неврозом, гипертонией, бессонницей, сердечно-сосудистыми заболеваниями, он успокаивает, поднимает настроение. На просторах Интернета можно прочитать, что фитотерапевты советуют при страхах, напряжении и ночных кошмарах размещать в спальнях горшки с геранью. Через 1–1,5 недели будут заметны перемены.

А ещё по старинным приметам за геранью закрепилась слава растения, приносящего в дом гармонию и радость. Цветок называют символом семейного благополучия, цветком-талисманом, оберегающим от ссор, несчастий и разочарований.

Кроме того, отмечено, что эфирное масло ли-

стьев герани обладает сильным бактерицидным действием. Стафилококки и стрептококки «в страхе разбегаются», учуяв его поблизости. Потому в доме, где растут герани, инфекции органов дыхания вам угрожают значительно меньше.

### УХОД И ЗАБОТА

Пеларгонии нынче в тренде, отмечают специалисты Сладковского районного отдела «Россельхозцентра». Их можно увидеть посаженными в кашпо, клумбах, балконных ящиках.

– Очаровывают как форма соцветия, так и расцветка. Розебудная, тюльпановидная и даже обычная создают праздничное настроение. Считается, что герань – беспроblemный цветок, но всё чаще к нам

поступают вопросы, как сохранить растения до следующего сезона в домашних условиях. Попробуем разобраться! – говорит Елена Шадрина, главный агроном отдела.

Наиболее распространёнными являются два способа. Первый из них – сохраняем цветущими герани и заносим их в дом. Кустики нужно выкопать из открытого грунта, не дожидаясь заморозков, и пересадить в кашпо, полностью сменив землю. Для лучшей адаптации специалисты ведомства рекомендуют перенести сначала растения в теплицу, а чтобы не завести вредителей и болезни в доме, обязательно сделать обеззараживание грунта, пролив препаратами «Актара» и «Фитоспорин». Для снятия стресса можно опрыскать «Эпином».

– Примерно через 10 дней нужно освободить растения от сухих бутонов, жёлтых листьев и занести в дом. Размещаем горшки на самых прохладных подоконниках. После того, как все цветonoсы отцветут, герани обрезаем примерно на две-три почки. Полив сокращаем. И уже в феврале начнут оживать спящие почки. Растение тронется в рост. В этот момент кормим наши герани водорастворимым комплексным удобрением для цветов, – отмечает Е.Шадрина.

Второй способ сохранить растения – это размещение их в подвале. Кусты выкапываются из открытого грунта до наступления заморозков, пересаживаются в кашпо с полностью заменённой землёй. Обрезаются все зелёные побеги на 2–3 почки. Удаляются зелёные листья. Срезы стеблей

присыпаются толчёным углём или обрабатываются зелёной, подсушиваются. Землю нужно пролить от вредителей и болезней, например, препаратами «Актара» и «Фитоспорин». Далее заносим в подвал и храним в темноте при температуре +3–7 градусов до весны. А в марте растения выносим на свет, делаем подкормки и ждём момента высадки в грунт.

– Срезанные при этом способе хранения зелёные побеги можно пустить на черенки, – отмечает главный агроном. – Перед укоренением подсушиваем 2–3 часа. После этого лучше всего сразу высаживать в грунт. Землю не переувлажняем, так как стебли герани часто поражаются бактериальными гнилями.

Материалы страницы Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ



## Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05  
117



Голосуй за своих!  
Нам есть, чем гордиться!

# РОССИЯ —

## СТРАНА ДОСТИЖЕНИЙ

Тюмень присоединилась к всероссийской просветительской акции ДОСТИЖЕНИЯ.РФ. На федеральной платформе собраны наиболее значимые достижения всей современной России.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ПРОЕКТЫ:



### 1. СТОЛИЦА ТЕРМАЛЬНЫХ ВОД

В регионе более 20 курортов с термальными источниками

### 2. «ЛЕТО В ТОБОЛЬСКОМ КРЕМЛЕ»

Музыкальный бренд Тюменской области

### 3. «РУСКОМ»

Передовое производство Тюменской области по производству мяса курицы



# 1 ДЕКАБРЯ

## СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ

бюджет региона



экономика страны

### СПОСОБЫ ОПЛАТЫ:

Банкоматы

Интернет-банки

Единый налоговый платёж

Личный кабинет налогоплательщика

8 (800) 222-22-22

www.nalog.gov.ru



## ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 9 по 15 октября 2023 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 Межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» (дислокация с.Сладково) поступило 29 сообщений о преступлениях и происшествиях.

Четыре информации в дежурной части зафиксировано о кражах, две – об угрозах убийством. По одному сообщению поступило о причинении телесных повреждений, смерти, пожаре и незаконной охоте. Прочих сообщений – 19. Об этом рассказали сотрудники отделения полиции № 4.

За прошедшую неделю в районе выявлено 18 административных правонарушений – все они выражены в пренебрежении Правилами дорожного движения его участниками. Госавтоинспекторами составлены протоколы по фактам неправильной перевозки маленьких пассажиров, отсутствия полиса ОСАГО, невыполнения требований дорожных знаков, управления транспортными средствами без соответствующих на то прав (отсутствие водительского удостоверения).

За неделю в Сладковском районе совершено три преступления – все они на территории Степновского сельского поселения.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## Большой груз – большая опасность

В рамках операции «Грузовик» ишимские госавтоинспекторы выявили 20 нарушений ПДД.

Оперативно-профилактическое мероприятие сотрудники отдела ГИБДД проводили в среду, 11 сентября.

На территории обслуживания были зафиксированы нарушения Правил дорожного движения водителями грузовых транспортных средств, которые непосредственно влияют на безопасность дорожного движения, сообщают представители ведомства. В том числе – два водителя выехали на полосу встречного движения в местах, где это запрещено, пять человек управляли транспортными средствами с технической неисправностью, отмечен ряд и других нарушений. Также выявлено два факта пренебрежения требованиями безопасности дорожного движения со стороны должностных и юридических лиц, эксплуатирующих грузовики.

Инспекторы отмечают, что работа в данном направлении будет продолжена и в дальнейшем.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ  
в любом состоянии. Тел.: 8-904-828-51-34.

ПОЗНАКОМЛЮСЬ  
С ЖЕНЩИНОЙ  
60–65 лет.

Обращаться по телефону:  
8-904-473-20-38.

РЕКЛАМА,  
ОБЪЯВЛЕНИЯ  
В ГАЗЕТЕ.

Тел.: 8 (34555) 2-32-96.

ВОДОПРОВОД  
под ключ с нашими материалами

прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЕМКОСТИ ПОД РЕКЛАМУ  
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ  
КОНДИЦИОННУЮ

Самые низкие цены!  
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-66-66

ЗАКУПАЮ КРС.

Тел.: 8-950-787-61-73. Реклама.



## Очки за час!

ПОДБОР ОЧКОВ  
и ИЗГОТОВЛЕНИЕ  
ЗА ЧАС

в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39

GAZ ОПТИКА.

РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО  
и В ПРАЗДНИКИ!

Обр.: г. Ишим,  
ул. К. Маркса, 39,  
Тел. 8 (34551) 7-48-98.

ЗАКУПАЮ Реклама.

КРС, овец, лошадей  
Дорого.

Тел.: 8-950-211-48-83.

ЗАКУПАЮ МЯСО КРС,  
баранов  
и вынужденный забой.

Дорого. Расчёт – на месте.  
Тел: 8-908-009-29-29, 8-909-149-82-67.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор А.А.Позюмская

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:  
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.  
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:  
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова.  
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 1040 экз. Заказ 83  
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»